

鋒線殘缺多變數 阿迪達勉麾下保持鬥心

兵工廠爭標受挫 防墮信「森」危機



英超周四凌晨（27日）開啟前列大戰，聯賽名列次席的阿仙奴作客第3位的諾定咸森林，「兵工廠」在傷兵滿營下能否獲勝拉開分差，以及保住追上利物浦的一絲希望，依然充滿很多未知之數。一旦繼續失分而爆發信心危機，甚至會危及現時看上去十拿九穩的前四歐聯門券。（Now624台周四凌晨3:30a.m.直播）

利物浦在剛過去周日英超爭標大戰作客2:0擊敗近期回勇的曼城，加上阿仙奴在同一周不敵韋斯咸，「紅軍」在餘下11輪賽事之下將榜首優勢擴大至11分。在利物浦已幾乎篤定奪冠之下，阿仙奴與諾定咸森林這場第2、3位之爭某程度上已變成保四之戰，因目前第3至第8位的球隊僅5分之差，稍有差池便斷送歐聯資格。

阿仙奴與森林近期均表現飄忽，目前阿仙奴的困境主要在前線傷兵方面，隊中的聯賽首席射手夏維斯受傷，進攻主力布卡約沙卡自去年12月拉傷腿後接受了手術又復出無期，馬天尼利也養傷避戰。阿仙奴各項賽事近5場比賽3勝2負，正鬧前鋒荒的「兵工廠」上仗排出433陣式出戰，改由前仗後備出場入球兩的中場米基爾馬連奴串演「偽9號」，李安度杜沙特及新星尼華尼利側擊，但進攻依舊無力，下半場空群出擊反撲不成，卻



● 利物浦的穆罕默德沙拿（右）和紐卡素的安東尼哥頓，兩位當銳翼鋒將正面過招。 資料圖片

●香港文匯報記者 葉詩敏

因新星路易斯史基利阻止對手單刀犯規領紅離場，最終主場意外不敵韋斯咸，聯賽3連勝告終，爭標受到重挫。

森林則近4場聯賽1勝3敗，當中曾經0:5敗予般尼茅夫，亦贏過白禮頓7:0。上仗對紐卡素先開紀錄，卻無法抵擋主隊猛攻，防守漏洞頻生，短時間連失4球，下半場由中堅米蘭高域及後備出場的中場耶迪斯回敬兩球，終以3:4告負，但場面毫不輸

勢。首循環阿仙奴雖然以3:0擊敗森林，但當時有球隊王牌沙卡交出1入球1助攻，如今該翼鋒仍在養傷之中，戰力受挫。球隊近5場聯賽作客4勝1和，火力不缺，料會爭取主動出擊，但要留神防守端出現漏洞。主帥阿迪達賽前鼓勵阿仙奴麾下要保持鬥心，「你必須要保持水準、穩定性

和飢餓感才能重新出發，這就是我們周三（周四凌晨對森林）要做的事。」

利物浦要盡「素」積分衝向冠軍

上仗聯賽作客2:0擊退曼城的利物浦，將返回主場迎戰紐卡素。「紅軍」擺脫早前和波失分疲態後重拾勝軌，加上爭標主要勁敵相繼失分，已是捧盃在望。今仗主場出擊火力十足，聲勢更浩大。紐卡素則在上仗聯賽主場4:3反勝森林，結束聯賽連敗走勢，全取3分後升上第5位，追平44分的曼城，正於爭四戰團中，惟他們近6次聯賽對賽，被利物浦取得5勝1和，早前也曾作客吃了曼城4蛋，今場硬撼英超「一哥」料再遇巨大挑戰。（Now611及621台周四凌晨4:15a.m.直播）



● 阿仙奴翼鋒李安度杜沙特突破的狀態。 資料圖片

● 瑞典翼鋒艾蘭加是諾定咸森林的助攻泉源。 資料圖片

香港文匯報訊（記者 葉詩敏 綜合報道）英超球隊曼聯近年戰績不濟，目前在聯賽榜處於下游位置。球隊成績未如預期，球會財政亦出現嚴重問題。曼聯當地時間周一發出官方聲明宣布，繼去年大裁員250人後再削減最多200個職位，同時宣布多項節流措施，以鞏固球會財政。

曼聯官方聲明表示：「曼聯正進行企業結構改革，希望提高營運效率和改善財政穩定，繼上年裁員250人後，球會預期可能會再裁員150至200人。」擔任「劊子手」的行政總裁貝拉達解釋指過去5年連續虧損，這種情況不能再繼續下去，「我們有責任令曼聯各代表隊處於爭勝位置，現在用盡各種方法去重建，很遺憾這意味着我們將要再度裁員。」

曼聯去年已裁員250人，連同新一波裁員，曼聯累計將減少近四成員工。據英國《太陽報》報道，曼聯同時實施削減員工福利，奧脫福員工飯堂將關閉，以往免費午餐改為派發水果，預料每年節省100萬英鎊。卡寧頓訓練基地的免費膳食則維持至7月，之後改派三文治和水，只有一隊的職球員可以豁免。曼聯同時會縮小倫敦辦事處規模，部分員工要轉移到球會訓練場地上班。

曼聯本輪英超將主場迎戰倒數第三位的葉士域治（Now625台周四凌晨3:30a.m.直播），與曼聯境況差不多的熱刺則主場面對哀兵逆襲的曼城考驗（Now623台周四凌晨3:30a.m.直播）。



● 奧脫福球場取消員工餐廳的午膳包餐福利。 資料圖片

新一波裁員
曼聯再推多項節流措施



● 剛於聯賽坐波監，皇馬中場進攻核心祖迪比寧咸復任正選。 資料圖片

香港文匯報訊（記者 張發兒）西班牙盃4強首回合將在本港時間周四凌晨舉行，由氣勢正旺的皇家馬德里作客出戰皇家蘇斯達。即使「藍白軍」近期在主場表現出色，但似乎也難與坐擁麥巴比以及有祖迪比寧咸復任正選的皇馬抗衡。（本港時間周四凌晨4:30a.m.開賽）

皇家蘇斯達曾在2019/2020球季奪得西班牙盃冠軍，今次亦是自2020年2月以來，球隊首次在這項盃賽與皇馬交手。首回合將在「皇蘇」主場舉行，「藍白軍」近5次於主場出擊均能取勝，雖然整體實力不如皇馬，但或許能借主場之利製造驚喜。球隊今季聯賽入23球失23球，「入得亦失得」，面對火力強勁的皇馬隨時出現「大手交易」的情況。

皇家蘇斯達中後場人腳不整

皇家蘇斯達中場蘇比亞與前鋒碧加在聯賽停賽之後今仗均可復出復任正選，只是中場重心布里斯文迪斯早前在聯賽受傷，頂替其位置的阿列斯艾路斯當度將會頂上擔正，惟他表現一般，或會成為球隊隱憂。

皇馬首回合雖然沒有主場之利，但其強大的進攻火力始終是勝利的最大保證。射手麥巴比在聯賽上陣23場攻入17球，加上上仗歐聯附加賽對曼城個人連中三元，可見他已經適應主帥安察洛堤的陣式。之前在聯賽要坐波監的進攻中場祖迪比寧咸今仗有望蓄銳擔正，爭加球隊的入球能力，希望協助球隊將雙方對賽連勝的紀錄延續到第三場。



● 皇家蘇斯達前鋒奧斯卡臣狀態一般。 資料圖片

比寧咸蓄銳攻堅

皇馬搶盃開火燒「蘇」

祖傑單場19次助攻創新高

雲尼亞里成功「補鍋」紅狼10輪不敗

蘇梅洛度夫（左）傳射建功。 新華社



香港文匯報訊（記者 張發兒 綜合報道）明日凌晨將會上演本屆意大利盃足球賽的最後一場8強角逐，由祖雲達斯主場對陣安波里。「祖記」今季表現不算穩定，但相較安波里依然有望以技高一籌的級數取得晉級資格。（Hoy 76台周四凌晨4:00a.m.直播）

在上周的歐聯附加賽次回合，祖雲達斯作客與燕豪芬激戰120分鐘後，最終在加時遭到絕殺，兩回合總比

祖記歐戰出局 盃賽贏「玻」心切

數輸3:4出局。雖然在歐洲賽中的表現令人失望，但其實球隊在2月的6場比賽中僅得一場敗仗。隨着球隊在歐聯出局，他們定必希望在國內盃賽創一番事業，有卡夫蘭杜林和古普美拿斯繼續鎮守中場，此役面對實力較弱的安波里，晉級機會依然是較高。

安波里現時排在意甲第18位的降班區內，上場聯賽更慘敗予阿特蘭大0:5，面對降班險境他們或許無心戀戰盃賽，加上防守漏洞百出，要晉級絕非易事。



● 身為名宿杜林之子，卡夫蘭杜林的球技日漸成熟。 資料圖片

長評
短說

祖傑（左）在比賽中尋找機會。

路透社

蘇梅洛度夫（左）傳射建功。 新華社

藍

黃

黑

白

紅

綠

紫

粉

藍

黃

黑

白

紅

綠

紫

粉

藍

黃

黑

白

紅

綠

紫

粉

藍

黃

黑

白

紅

綠

紫

粉

藍

黃

黑

白

紅

綠

紫

粉

藍

黃

黑

白

紅

綠

紫

粉

藍

黃

黑

白

紅

綠

紫

粉

藍

黃

黑

白

紅

綠

紫

粉

藍

黃

黑

白

紅

綠

紫

粉

藍

黃

黑

白

紅

綠

紫

粉

藍

黃

黑

白

紅

綠

紫

粉

藍

黃

黑

白

紅

綠

紫

粉

藍

黃

黑

白

紅</